
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 32 ( trigésima segunda ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 03( dias) dias do 

mês de outubro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas d-"1 

Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Francisco Hudson Guilherme 

Araújo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís Teixeira Freitas, Maria do 

Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Vanda Calaça Monteiro da Silva, Paulo 

Alexandre se Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum 

regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura 

da sessão e iniciou o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do 

Município. Em seguida, solicitou que fizesse a leitura da ata da Sessão 

anterior que após lida e discutida, foi aprovada. Leitura da Indicação de N 

18/2018 de autoria da vereadora Vanda Calaça que" Solicita do Sr. Prefeito 
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a construção de uma quadra poliesportiva no Distrito de Nova Betania" 

aprovada). Leitura da Ementa do Projeto de N 13/2018 de autoria da 

Vereadora Rejane Tavares. Leitura da Emenda Modificativa ao Projeto que 

doravante terá a seguinte redação: Artigo 6 - ANUALMENTE NO DIA 05 DE 

SETEMBRO SERÁ CELEBRABRADO O DIA MUNICIPAL DA PESSOA 

PORTADORA DE DEFICIENCIA, MOMENTO EM QUE OS ORGÃOS PUBLICOS 

REALIZARÃO PALESTRAS E EVENTOS, VISANDO A CONSCIENTIZAÇÃO 

ACERCA DA CONSTITUIÇÃO. Essa data dar-se-á em homenagem ao irmão 

do Vereador Hudson Guilherme," Wanderson", in memoriam. Após 

pareceres favoráveis das comissões competentes, o projeto foi para 

votação e aprovado por unanimidade. Na ocasião, o Vereador Hudson 

agradeceu a nobre Edil Rejane Tavares, pela homenagem prestada à seu 

irmão. Dando continuidade, a Vereadora Socorrinha Holanda apresentou 

Moção de Pesar aos familiares do Sr. José Martins de Meio e O vereador 

Chiquinho Diogo apresentou Moção de Pesar aos familiares do Sr. Aristides 

Paiva (aprovadas). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônio Carlos- Saudou a 

todos e iniciou parabenizando a vereadora Socorrinha Holanda por seu 

aniversário; Pediu que as pessoas não deixem de votar na próxima eleição, 

que possa que vão as urnas e procure n ueles algo para o 
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município. Paulinho Talegal - saudou a todos, falou sobre o Dia Nacional do 

Vereador e agradeceu a homenagem que o deputado Leonardo Araújo fez 

à sua pessoa, disse ainda que os vereadores são os para-choques dos 

deputados, senadores e governadores; Pediu que dia 7 de outubro todos 

votem, pois é muito importante. Hudson Guilherme- saudou a todos, disse 

que a política brasileira está muito desacreditada, que os vereadores desta 

Casa estão apoiando vários candidatos e disse desejar que isso sirva par, 

que tragam muitos benefícios para o município. Marcelo Evangelista - 

Saudou a todos, parabenizou a Erica Pedrosa e Socorrinha Holanda por seus 

aniversários e desejou-lhes tudo de melhor. Vanda Calaça - Saudou a todos 

em nome de seu filho e parabenizou Socorrinha Holanda, desejando-lhe: 

fé, coragem e sabedoria. Socorrinha Holanda- Saudou a todos e agradeceu 

à seus pares pelos votos de felicidades, dizendo que é tudo isso o que pede 

todos os dias. Agradeceu a deus por tudo e pediu a Deus muitos anos de 

vida para que possa alcançar a vida de seus filhos e crescimento de seus 

netos. O senhor Presidente desejou a vereadora Socorrinha Holanda muitas 

paz, felicidades, saúde e amor. Continuou registrando a presença do Sr. 

Prefeito Rafael Pedrosa e do Secretário de finanças Washington Pedrosa. O 

Presidente desejou que as próximas eleições tenham bons resultados; 

Lamentou a tentativa de homicídio contra a vida do Presidenciável Jair 

Bolsonaro. Finalizou desejando que todos tenham sabedoria necessária 

para que façam o melhor pelo povo. Não havendo nada mais a tratar, o 

Sr.Presidente encerrou a presente sessão e mandou que lavrasse a 

presente ata que após lida e discutidas deverá assinada pelos presentes. 

Nova Russas, 03 de outubro de 2018. 
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